

Справочник «Лицен, колледжи, техникумы и ВУЗы г. Казани». 2012

Редакционная коллегия:

А.Р. Шафигуллин — Министр труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан
К.А. Газетдинова — Заместитель министра труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан
В.Г. Корнеев — Директор ГКУ «Центр занятости населения г. Казани»
М.Р. Мустафин — Директор Казанского городского социально-делового клуба «БИНК»

Ответственные за выпуск:

С.Л. Тонконог — Начальник отдела профессиональной подготовки кадров Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан
Т.Н. Ардакова — Начальник отдела профориентации и профессионального обучения ГКУ «Центр занятости населения г. Казани»
М.В. Волокитин — Директор ООО «Арт-Фортис»

Справочник содержит информацию о ситуации на рынке труда, направлениях подготовки различных специальностей, объемах и профилях по различным видам обучения в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования г. Казани как государственной, так и негосударственной сферы. В издании 2012 года информация представлена в интерпретации максимально приближенной к оригинальной (как подавали ее учебные заведения), и, вместе с тем, адаптированной к той табличной форме, которую составители Справочника выработали в течение почти двух десятилетий.

Редакционная коллегия благодарит руководителей учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования за предоставленную информацию.

© ГКУ «Центр занятости населения г. Казани», 2012

Дорогие друзья!

Вы держите в руках очередной выпуск справочника — издания, которое может определить всю вашу дальнейшую судьбу. Кто из нас не задумывался о своем будущем, не рисовал себе радужные картины состоявшейся карьеры, свой собственный кабинет и личного секретаря? Сегодня в мире существует тысячи профессий. Однако популярностью пользуются только несколько сотен из них. Причем, список «престижных» профессий ежегодно меняется и у каждого региона он свой. Если нет внутреннего голоса, который шепчет «иди на геолога» или «стоматолога», то разобратесь в этом море профессий, специальностей и навыков тяжело. Но возможно! И в этом вам поможет справочник, который вы держите в руках.

Здесь представлена достаточно полная информация о востребованных на рынке труда профессиях, указаны контакты многих учебных заведений нашей республики. Искренне надеемся, что данное издание станет своеобразной путеводителем и поможет вам не ошибиться дверью при выборе учебного заведения.

В настоящее время республиканская система профессионального образования строится на основе кластерной модели.

Кластерная система открывает возможность для молодежи получить образование трех уровней. На первом этапе — рабочую профессию (уровень НПО), затем, при необходимости, специальность среднего (СПО) и высшего (ВПО) профессионального образования. При этом, получая образование любого уровня, молодые люди будут иметь диплом высшего учебного заведения.

В настоящее время в обществе сложилась ситуация, когда остро ощущается недостаток в квалифицированных кадрах на всех уровнях — от рабочих до инженеров. Одновременно современный рынок труда испытывает острый дефицит и в специалистах узкого профиля, в специалистах находящихся на стыке нескольких профессий.

Вот почему следует быть внимательным при выборе учебного заведения. Правильный выбор — это уверенность, душевная гармония и материальное благополучие во взрослой жизни.

Познавайте себя, ставьте цель, двигайтесь, меняйтесь, делайте осмысленный выбор!

С наилучшими пожеланиями,
министр труда, занятости
и социальной защиты
Республики Татарстан

Айрат Шафигуллин